

# 城中村内蹲守 拦截凶悍毒贩

## 民警手被咬伤,端掉11人吸贩毒网络

近日,济南市中区警方在市局禁毒支队指导下,经过一个月的精心谋划,成功破获“1·23”毒品案件。记者获悉,嫌疑人进行毒品交易时非常隐蔽,几乎很少见面,通过手机联系、微信转账的形式,将毒品藏匿在快递中寄出。



抓捕中,一民警被毒贩咬伤手部。市中公安供图

本报记者 许建立

### 微信转账快递毒品 毒贩交易不见面

2018年1月初,市中公安党家庄派出所日常工作中发现一条重大涉毒线索:租住于伟东新都小区的潘某经常作为中间人联系贩卖毒品。获得这一线索后,民警立即围绕潘某展开侦查工作。

“在侦控中,我们发现,潘某是这个吸贩毒网络的中间人,他从上线李某等人处购买毒品,然后再转卖给下线的五个人,而且这些人反侦查意识极强,分工明确,交易谨慎。”党家庄派出所教导员张轶说。

对于他们的交易方式,市中公安分局禁毒大队副大队长李辉介绍说,在这个吸贩毒网络中,他们只通过潘某相互联系,上下线之间不见面,价格从微信上谈好后,就直接微信转账交易,线上交钱后,再用快递将毒品寄给买家。

李辉表示,据嫌疑人交代,他们不会亲自去寄送带有毒品的快递,“比如找熟人去寄,反正他们自己是不会露面的。”

### 毒贩被摁倒在地 还咬伤了民警的手

经过扎实谋划,专案组决定于2月1

日实施集中收网行动。据张轶介绍,由于涉案人员分布于不同辖区,专案组“兵分三路”,对潘某及其上下线进行抓捕。

据介绍,民警在抓捕潘某上线李某的过程中险象环生。李某租住在济南一城中村内,而且其有暴力抢劫的前科,派出所民警对此也做了充分准备。

当日下午2点,民警便开始在李某租住处附近进行蹲守和巡查。经过近4个小时的调查,民警在村中“偶遇”了李某。据民警介绍,当时李某身着睡衣,由于周围环境复杂,在这期间民警谨慎跟随,找到其住处后等待增援。李某再次下楼时起了戒心,欲冲开民警夺路而逃。结果6名民警一拥而上,将其拦截并摁倒在地。

在控制李某的过程中,党家庄派出所民警曲晓林被李某咬伤手部,鲜血直流,但直到坚持完成任务后,才前往医院就医。

当晚,专案组将9名涉案人员全部抓获。通过审查,又成功将其他两名下线人员抓获。

张轶介绍说,这次共查获冰毒60余克,涉案人员潘某今年32岁,平时结交社会闲杂人员,社会关系复杂,其自身吸毒也贩毒。

据悉,“1·23”毒品专案共抓获涉毒违法犯罪人员11名,刑事拘留7人,行政拘留4人,其中责令强制隔离戒毒2人,社区戒毒5人,有效净化了社会风气。

## 天桥警方一夜查获17名酒司机 俩的哥涉醉驾自摔饭碗

本报4月2日讯(记者 尉伟) 4月1日晚上,天桥交警大队出动20余名警力,先后在西泺河路和泺安路查处酒驾等交通违法行为。从当晚九点到次日凌晨两点,民警共查获17名酒司机,其中九个醉驾八个酒驾,竟有两名涉嫌醉驾的出租车司机。

4月1日晚上9点,在西泺河路上,行动刚开始就有一名司机被民警拦下。当民警准备将其带到警车上时,司机突然撒腿就往附近一小公园里跑,没跑几步就被民警追上按在绿化带里。经过呼气检测,该司机涉嫌醉驾。在后续查处中,又有五名醉驾和酒驾的司机先后落网。

下半夜,民警又来到酒驾行为的重灾区泺安路。零点15分,一辆出租车看见民警突然掉头驶向路边一小区,民警及时赶上将的哥控制。后经初步测试,民警发现这名的哥喝酒了,而且经呼气检测,该的哥已涉嫌醉驾。

值得一提的是,此次行动中,民警还查获另一名开出租车的酒司机,其涉嫌醉驾。

据民警介绍,由于出租车是营运车辆,的哥醉酒驾驶营运车辆的违法行为处理起来非常严重,不仅吊销其机动车驾驶证,而且十年内不得重新领取,重新领取机动车驾驶证后不得驾驶营运车辆。出租车司机酒后开车的情况比较少见,一次查获两个醉驾的更少见。而据被查的哥表示,他是在下半夜收车时在饭店喝了酒回家,以为这个时候不会查酒驾,没想到这一侥幸心理竟把自己害了,不但饭碗丢了,而且还要面临刑事责任。

2日凌晨1点20分,一名骑摩托的男子被民警拦下,男子身上的酒味很大,明显是喝酒了。在民警带他上警车时,他突然撒丫子逃跑,但其在马路上来回转了几圈后体力不支一头摔倒,后被民警控制住。该男子不能出示驾照,经测试,其涉嫌酒驾。

### 这些司机忒大胆!



一名要逃跑的酒司机被控制住。视频截图



民警对肇事者杜某进行讯问。槐荫交警供图

## 骑摩托撞老太留下假名跑了 自以为聪明的他最终难逃制裁

本报4月2日讯(记者 张泰来) 聪明有真聪明,也有自以为聪明。4月2日,槐荫交警通报了一起交通肇事逃逸案件,肇事的小伙骑摩托车撞了一名老太太,自以为聪明的他将老人送到医院后,留下假姓名和假电话溜之大吉。原以为这样就可以撇清责任,但最终也难逃法律的制裁。

事情发生在3月23日下午5点多,一辆摩托车沿经二路由东向西行驶到经二路与纬七路路口以西300米处时,一名老太太由北往南步行过马路。骑摩托车的小伙子躲闪不及,车把挂到了老太太,将其撞倒在地。倒地之后,老太太耳朵里开始流血,摩托车也连人带车摔倒在地。

“帮我打个120吧!”肇事男子眼见围上来一圈人,赶紧求人帮忙。在等待120急救车到来之时,他将摩托车扶了起来,悄

悄把车子推到了一个小胡同里。

在医院里,小伙用微信给老太太付了几百元的医疗费。随后他拿过了老太太的手机,让医生给家属打了电话。接下来,他将老太太推进了CT室内之后偷偷溜走。“当我们赶到医院的时候,发现肇事司机给医院留的手机号是个空号,签的名字杜超也是个假名。”槐荫交警大队经六路中队副队长李亮说。

民警通过调查,查到了肇事摩托车的车牌号,不过联系上车主时对方表示,车辆已经在去年卖给了一个酒桌上认识的朋友,这位买家的真实姓名不清楚,只知道别人叫他杜超。然后民警查找杜超的信息,却发现此姓名信息是假的。

经过工作,3月24日晚,在车主的带领下,肇事司机杜某超来到交警队投案。

## 60岁以上老人免费领取

### 真空拔罐器一套, 智能手表一块, 智能数字收音机一台, 不花一分钱!



乐活100生活馆老店新开, 在新店开业之际特面向全济南地区发放1000套爱心物资, 物资有真空拔罐器, 特选材质坚固耐用, 智能手表, 可记时间, 可记步数, 可记消耗卡路里, 智能数字收音机, 超大音量, 可充电, 数字点播, usb链接。

免费领取条件:

- 1、济南地区本地居民 2、发放对象优先照顾60岁以上对健康有需求的老人, 3、济南地区仅发放1000套。

每人限领一套, 夫妻可领两套, 发完为止! 不可重复领取!

申领热线: 13583122683 13589133583